

四川省、市加强对冻猪肉承储企业的监督和管理

伍田已按时保质保量地完成收储任务

■ 本报记者 何沙洲 通讯员 钟梅

近段时间,由四川省及成都市商务、发改、畜牧、财政等部门组成的两批检查组,先后前往成都伍田食品公司对冻猪肉储备情况进行了全面检查。检查组听取了伍田食品公司开展冻猪肉储备工作的专题汇报,严格按照相关要求,对企业入库台账、管理制度、入库价格以及是否落实了专人管理进行了审查;并考察了伍田的猪肉精细分割生产线,进入专用冷库内对储备肉的数量、品种、包装、质量、检验检疫、码放、标示等情况进行了仔细的检查、现场审核,并出具了联合检查结论。检查结果表明,伍田食品公司储备合格冻猪肉数量符合要求的储备量,做到了冻猪肉储备入库有序、数量充足、质量保证,收储任务落实情况良好。

今年以来,受生猪市场供给量大、市场消费环境等因素叠加影响,四川生猪价格从年初开始持续下跌,且有继续走低的趋势。且有继续走低的趋势,为进一步引导生猪生产,调节供需,保持生猪产销的基本稳定,按照《四川省缓解生猪市场价格周期性波动调控预案实施细则》,省政府决定从4月15日起启动



● 检查组进入专用冷库内检查审核

缓解生猪市场价格周期性波动调控预案一级响应,在全省范围组织开展2014年第一批2万吨省级储备冻猪肉收储工作。同时,四川省商务厅对各地报送的推荐企业材料进行了认

据悉,要入围肉类储备资质企业,并不是一件容易的事,需要符合非常严格的标准。承担四川省2014年第一批省级冻猪肉储备任务的企业,均具有省级冻肉储备资质,具备屠宰、加工、冷藏等能力,且有下游产品深加工能力。根据收储要求,各承储企业将根据计划任务与省内规模化养殖场、养殖户签订收购合同,组织收购生猪并屠宰加工成白条肉或分割肉。同时,为保护省内生猪养殖户和企业的利益,生猪收购价将高于省物价局发布的前一周全省平均生猪出场价。

为了真正发挥好冻猪肉储备的政策引导和调节供求的“蓄水池”作用,四川省、市加强对承储企业的监督和管理,督促企业按时保质保量地完成收储任务,努力实现储备任务圆满完成、承储企业效益保障的双赢目标。

对此,三旺股份副总裁兼成都伍田食品公司总经理范正海表示,作为知名品牌食品企业,伍田将始终“以责任谋求共进,和诚勤进,创造卓越必须以责任为前提。”坚持奉行“企业良心做食品,经销商安心销售,消费者放心享受”的“三心”理念,从大局出发强管理、办实事,并专心致力于为社会研发更多健康、营养的安全食品,提高人们的生活水平。



东风德纳车桥深入研讨 廉洁文化示范点建设工作

5月28日,东风德纳车桥公司组织相关人员深入研讨《廉洁文化示范点建设方案》的可行性,与会人员在扎实推进廉洁文化示范点建设,把风险岗位人员作为重点对象,把“三进”作为重要载体,统一公司廉洁理念、警句标识,注重营造廉洁文化氛围等方面达成共识,并结合基层单位实际,提出了中肯的修改意见。

东风商用车公司纪检监察部梁斌主任应邀到会指导。他说,要以示范点建设为契机,促进生产车间及班组事务公开,制订并落实公开项目清单,广泛接受员工监督;促进职能部门加大廉洁风险防控及制度流程的执行与监督力度。示范点单位负责人要带头讲廉洁,带动员工讲廉洁,在对话沟通中

发现监管、改善重点。要以员工喜闻乐见的载体把廉洁理念反映出来,扩大廉洁文化的影响力。同时,要综合考虑廉洁文化建设的投入与考评问题。

公司纪委副书记、党群工作部部长郑荣章指出,廉洁文化示范点建设,要兼顾前方车间与后方科室,要注重示范点的代表性,要针对岗位工作性质不同,区别对待,有所侧重。要扣紧“三进”传播“正能量”,纵向贯通,横向协作,把创建工作做深做细做实做出成效。全公司的廉洁理念要统一,岗位自律警句可以百花齐放,营造廉洁氛围的内容与形式可以丰富多彩。要本着少花钱多办事的原则,持之以恒抓好示范点建设。

(伍再祥)

建设特色企业文化 铸造长青“草原村”

——内蒙古蒙古包食品有限公司企业文化建设纪实

企业文化是提升企业的凝聚力、向心力,推动企业发展的一种重要方法,内蒙古蒙古包食品有限公司十分重视企业文化建设,该公司地处通辽市奈曼旗科尔沁草原腹地,该公司立足企业实际着手建设具有本企业特色的文化体系,将草原文化、蒙古文化、饮食文化有机结合使该公司的精神面貌发生了根本性变化,公司的经营、管理、发展都上了一个新的层次。记者采访了该公司总经理张海波,张总介绍了该公司与企业文化建设有关的情况。

张总介绍说,面向市场,用高层次文化来确定企业的发展目标,这是企业的指导方针,内蒙古蒙古包食品有限公司自成立以来就把企业的发展目标定位在食品领域,生产的“草原村”牌风干牛肉、风干芥肉采取传统工艺和现代科技相结合研制而成。企业从自身实际情况出发,把大企业好的管理经验和管理理念融进企业自身,坚持以市场为导向,以客户为中心,确立了“一心一意”发展“草原村”牌风干牛肉、风干芥肉系列产品,全心全意为食品行业服务的发展使命。

围绕做好“草原村”系列精品,企业向各部门、各车间、班组提出了“树敢闯精神,建优秀队伍,创行业品牌”的总体发展思路。市场部根据企业的总体规划把“拓展市场好,精诚合作好”作为部门的经营宗旨,

生产部把“科技领先,质量领先”作为部门的主攻方向,人事管理部门将企业使命、企业的价值观、行为准则的教育与培训,同企业生产经营相结合,并通过行之有效的载体开展企业文化活动。尤其重视新员工的培训学习,使新员工在工作的同时把企业的发展目标铭记在心,爱公司,爱岗位。全以良好的精神面貌,有效地推动了企业文化建设。

面对新形势、新要求,草原村注重企业文化建设和企业管理创新、制度创新相结合,把企业精神、经营理念与核心价值观转化为广大员工的动力和自觉行为,渗透到管理过程的细节之中。草原村人以创建学习型企业为载体,开展各种文化活动,为员工营造和谐向上的文化环境,教育和引导员工树立正确的人生观、价值观观,调动和激励员工为实现共同目标而努力奋斗。

为铸造“常青草原村”,奠定文化基石,企业还制定了科学、严谨、务实的一系列独特的企业文化建设规划,坚持人性化管理,完善制度文化。健全科学管理体系,从美化生活环境到创建学习型组织,从加强企业形象建设到开展丰富多彩的文化活动,活跃员工生活,陶冶员工情操。现在,企业已经形成自己“团结、高效、专注、责任”的价值观,推动企业快速发展。(未言)

永城众品公司举办
“感恩母亲节,爱就大声说”
活动

“吃了多少苦,受了多少累,你们为抚养儿女遭了多少罪……”今年母亲节上午,河南永城众品食业有限公司举办的“感恩母亲节,爱就大声说”活动,在感人肺腑的歌声《天下父母心》中拉开帷幕。

本次活动分为三个环节,第二个环节是制作母亲节祝福墙,第二个环节是现场给母亲打电话,并大声说“母亲,我爱你”,第三个环节是现场为母亲洗脚。

在制作祝福墙环节,志愿者向员工发放了不同颜色和形状各异的爱心卡,每位员工在爱心卡上写下了对母亲祝福和感谢的话语,并将爱心卡贴到了祝福墙上。“妈妈,我爱您,祝您身体健康,母亲节快乐。”一张粉色心形的卡片上这样写道。虽然祝福墙上的几百张卡片写满了字体不一的祝福,但他们的话都离不开“爱与感恩”这个主题。

活动中,几名员工还现场拨通了母亲的电话,“今天是母亲节,您不在身边,我只能在电话里祝您节日快乐,妈妈,您辛苦了!”员工张磊磊打电话时这样说道,电话那头传来母亲激动颤抖的声音。随后,十几名员工打来热水,温柔地为母亲洗脚,母亲们脸上露出了幸福、欣慰的笑容。活动结束后,公司还组织13名青年志愿者到优秀员工母亲家中参加义务劳动,并为她们送去了母亲节礼物。

(本报记者 李代广)



关公坊酒业荣获
宜昌市质量管理小组活动
优秀单位

5月26日,从宜昌市第三十二次质量管理QC小组会议上传来捷报,湖北关公坊酒业股份有限公司获评为“宜昌市质量管理小组活动优秀单位”,三项QC成果获奖,公司副总经理张雅琴获评为“宜昌市质量小组活动卓越领导者”。

发布会现场,由关公坊选送了三项QC成果,其中“降低全自动反冲机卡瓶率”获得一等奖,该项成果突破传统加工方式,实现反冲机拨瓶轮与过渡板同轴转动,减小摩擦,有效降低卡瓶率和设备损耗,提升工作效率,为企业创造了良好的经济效益。“降低酒罐表面污垢清洗难度”和“规范表格减少浪费”同获二等奖。

据悉,关公坊酒业始终坚持以“节能降耗 优质高效”为指导,积极开展各种特色质量管理活动,在公司内部成立QC管理小组,搭建QC交流平台,通过小组之间经验交流、成果分享等形式,促进活动与企业生产经营紧密结合,帮助员工解决生产过程中的实际问题,提升工作效率,提高公司的运营效率和管理水平。(何青林 张美航)

羚锐志愿者走进高考点,服务考生,再施爱心

羚锐制药:真情系考生,300万元助力高考

又到高考季,一年一度的高考牵动着莘莘学子和家长的心,也激发着志愿者和爱心企业拳拳的社会责任。真情系考生,关爱暖人心。6月7日—6月8日,适值一年一度的全国高考,长期助力社会公益事业、践行企业社会责任的河南羚锐制药股份有限公司,怀着对广大学生的深切关爱,在全国百余个地级市以上的各大城市,以面向高考,服务考生为中心,组织青年志愿者走进高考点,现场开展送凉爽、送慰问、送服务爱心助考活动,并向考生及其家长、老师免费提供矿泉水、桶装水,捐赠羚锐小羚羊退热贴、羚锐通络祛痛膏及人丹、清涼油、藿香正气水、风油精等药品及防暑降温用品。

6月7日上午7点40分,晴朗明丽的蓝天之下,羚锐制药总部所在地的河南省新县高中分校高考点外,橘红色帐篷的“羚锐制药青年志愿者服务站”格外引人瞩目。亲自将考生送达考场的家长和老师们,更是喜悦不已:当羚锐青年志愿者邀请考生、家长和老师们来服务站坐下来歇息,向他们递上一杯杯温暖的茶水,并将包装精美的羚锐小羚羊退热贴、清涼油、风油精等物品一分发到他们手中时,现场的考生、家长和老师们深受感动。

刚刚把孩子送到高考点的张先生,是国家公务员,这几天一直在为女儿高考操心、操劳着。还好,他和爱人进行了分工,爱人负责吃喝等生活后勤服务,自己负责接送孩子往返于家庭和考点。因为还有一摊工作,每天还得往单位跑,真的感觉有点累。当羚锐青年志愿者将一瓶矿泉水递给他,现场给他试贴羚锐通络祛痛膏,并赠送一盒羚锐小羚羊退热贴的时候,他的脸上立刻洋溢出灿烂的笑容,连声说“感谢,太感谢你们了!”

河南省新县高中分校高考点,羚锐高考生

务站“防暑降温,助力高考”的标语特别醒目。

羚锐青年志愿者备有矿泉水、桶装水、清涼油、风油精等许多防暑降温的用品,服务站的帐篷内,志愿者在热情服务,试用试贴羚锐通络祛痛膏、小羚羊退热贴活动井然有序,活动赢得了家长和师生们的热烈欢迎。

6月7日上午8点30分,伴随考生先后走进考场,河南省今年高考的第一场语文科目开始,在随后的两个多小时中,新县高中分校高考点内外异常平静;上午11点30分,语文科目考试结束,兴高采烈的考生们陆续走出考场。

看着孩子们天真灿烂的笑容,家长和老师们脸上也洋溢出幸福和喜悦的微笑,现场气氛也活跃起来。

新县高中分校的考生李鑫,接受羚锐青年志愿者试贴羚锐小羚羊退热贴服务后,用很甜美的声音表达对羚锐青年志愿者的感激之情。

他说:“今年的高考,备感温馨,令人难忘;今天,我特别开心,羚锐的大哥哥、大姐姐们来现场助力高考,为我们提供很好的服务,还给我们送防暑降温用品、送凉爽、送慰问,我一定认真准备、好好考试,力争以优异的成绩来回报大哥哥、大姐姐们!”

今年高考期间,河南全省的气温有点偏高,白天最高温度基本维持在30摄氏度左右,闷热的天气对考生而言会造成一定的负担,对于白天一直在考点外苦苦守候的老师和学生家长而言,就更不那么轻松了。

为了组织好这次公益活动,羚锐青年志愿者们于6月6日提前进行了现场踩点;6月7日早晨7点,他们身着体恤衫,统一着装,在现场早早地搭起了简易凉棚,将矿泉水、桶装水、清涼油、风油精等物品摆放整齐,以方便为考生、老师及其家长和维护考点周围交通秩序的

交警、协警等服务人员做好义务服务工作。

羚锐制药组织活动的现场负责人表示,今年之所以启动高考爱心服务活动,一方面是为了让考生以及家长感受到社会各界的关注和支持,同时也是羚锐又一次投身公益事业的实践。

“高考对考生的重要性不言而喻,希望通过我们的公益活动,来传递正能量,让考生增强信心,减轻烦躁的心理,让考生身心得到放松,从而以正确、积极的心态迎接高考。”

为了给莘莘学子加油,助力考生人生出彩,羚锐制药除在公司总部所在地的河南省信阳市信阳高中新校区、新县高中分校设立两个主服务活动站外,还在全国近200个地级市以上大中城市,组织销售人员,集中开展了类似的志愿服务活动,倾心关注高考学子。初步统计,这次活动中,捐赠羚锐小羚羊退热贴、羚锐通络祛痛膏及矿泉水、桶装水、清涼油、风油精等药品及防暑降温用品,价值近300万元。

作为一家富有社会责任的企业,羚锐制药发展不忘回报社会,一向热心扶持、扶助教育事业的发展,并关注、关心青年学生的健康成长。近年来,公司通过在河南省首家倡议并发起成立以企业为主体的慈善机构——河南省羚锐老区扶贫帮困基金会,先后在北京大学光华管理学院、河南大学药学院、郑州大学药学院、河南中医院和信阳高中、新县高中、新县职业高中设立“羚锐奖学金”,开展“金秋助学”、“金秋圆梦”等扶贫助学助教活动,向品学兼优的学生提供数百万元的帮扶,扶持他们完成学业;公司还先后捐资兴建了新县周河乡羚锐希望小学、信阳羚锐扶贫培训学校、四川甘洛羚锐希望小学和新县县城区复羚未来星小学。因积极参与社会公益活动,公司先后于1999年和2003年两度荣获“全国精神文明建



设工作先进单位”,并于2006年获评为“全国社会责任调查50家优秀企业”;

公司董事长熊维政也于2009年荣获“全国扶贫开发典型人物”称号。

所谓平常心,不仅是对考生,对高考点外的老师和考生家长们同样如此。高考牵动着每一位老师和家长的心,一上午,羚锐制药青年志愿者们先后为考生、老师和考生家长们免费提供了矿泉水、桶装水、清涼油、风油精等防暑降温用品,并现场为他们试贴羚锐小羚羊退热贴、羚锐通络祛痛膏,来缓解考生、老师和家长们的压力。在考点周围维护交通安保工作,努力为考生提供良好考试环境的民警示,也感受到了来自羚锐青年志愿者们周到贴心的服务。

在忙碌的间歇,一位负责派发矿泉水、清涼油、风油精和羚锐小羚羊退热贴的羚锐青年志愿者表示,考生、老师和家长都不容易,这是考生迎来人生中一次真正的大考,希望能通过自己的微薄之力,帮助考生有更好的发挥,也祝考生们好运!

在新县高中分校高考点外,前来“陪考”的张先生也戏言,以前在大街上看到满街跑的羚锐大巴和匆匆上班的羚锐员工,感觉都很神秘,“不过,今天觉得他们真的很可亲可爱。”

就是这样一群将诚信立业、造福人类的宗旨,从企业带到考点把自己累得满头大汗的年轻人,成为了今年老区新县乃至信阳市高考一道最亮丽的风景线。

(汤兴)